

Protokoll fra møte i Hovedstyret. Tid: Mandag 8.april 2019 kl 21.00 – 22.45 på telefonen.

Tilstede: Kari Knudsen, Eva Hemmingsen, Vidar Sagmyr, Arild Stenbråten, Anne Karin Monsen, Vibeke Kvisler og Svein Clausen.



Saksliste

Sak 30/18. Godkjenning av innkalling og saksliste.

Sak 31/18 Referatsaker

- a) Agder tidligere medlem håndteres av styret i Agder
- b) Ekstraordinært årsmøte i Oslo/Akershus avholdt og regnskap godkjent
- c) Ekstraordinært årsmøte i Østfold avholdt og saken om NM ble diskutert.
- d) Arild referat fra JAL oppdateringer: Prinsipp om 2 delt A og B prøve foreslås til RS.

Sak 32/18 RS 2019

Gjennomgang av saker. Se egne Mailer forslag fra Hordaland, Oslo/Akershus og Nordland. Avslretningslinjer – alle raser endre punkt over 7 år - Eva retter skjema.

Working fylles ut av Kari og Svein snarlig.

Nordland: Flertallet støtter forslaget

O & A: Flertallet støtter ikke forslaget.

Hordaland: Flertallet støtter ikke forslaget.

Regnskap 2018 straks klart, Økonomiutvalget går gjennom og lager forslag til budsjett.

Sak 33/18 Brev fra Monica Verås - NM i spor 2019. Tidligere sendt ut. Konklusjon: KK sender brev til NKK om å fravike dato for å arrangere NM.

Sak 34/18 Eventuelt:

Forslag til nye kjøreregler for Facebook gjennomgått

FCI gruppe 8 – 3 raser mangler. Eva sender epost til NKK

Valpekull formidlet i valpeformidlingen 2018. Eva skaffer tallene

Vidar: Bytte av for sponsor. Behandles når svar på forespørslene foreligger.

Neste styremøte:

Telefon styremøte .2019 klokka

Skien, 8. april 2019

Svein Clausen

Referent

Kari Knudsen

leder

Eva Hemmingsen

nestleder

Vidar Sagmyr

Arild Stenbråten

Anne Karin Monsen